
Звіт про громадське обговорення 
проекту Указу Президента України 

«Питання Національної премії України імені Бориса Патона 
та підвищення ефективності підтримки наукової та науково-технічної

діяльності молодих вчених»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 
обговорення:

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 
обговорення:

Проект Указу Президента України «Питання Національної премії України 
імені Бориса Патона та підвищення ефективності підтримки наукової та науково- 
технічної діяльності молодих вчених», розроблений на виконання Закону 
України «Про внесення змін до статті 11 Закону України «Про державні 
нагороди України» від 15 квітня 2021 р. № 1399-ІХ, з метою забезпечення 
правових підстав для призначення Національної премії України імені Бориса 
Патона.

Громадське обговорення проводилось у формі електронних консультацій. 
Матеріали щодо проекту акта було розміщено 10.08.2021 на офіційному 
вебсайті Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua). Зауваження та 
пропозиції до проекту акта приймались до 25.08.2021 на електронну адресу: 
brazovska@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Обговорення проекту акта здійснювалось з 10 по 25 серпня 2021 року. 

Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю пропозицій 
та зауважень до проекту акта не надійшло.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і 
науки України за результатами обговорення:

Протягом встановленого терміну для обговорення з громадськістю 
пропозицій та зауважень до проекту акта не надійшло.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
У зв’язку з тим, що пропозицій та зауважень до проекту Указу Президента 

України «Питання Національної премії України імені Бориса Патона та 
підвищення ефективності підтримки наукової та науково-технічної діяльності 
молодих вчених», не надходило, редакція проекту акта залишається без змін.

Генеральний директор директорату 
науки та інновацій

26 серпня 2021 р.

Юлія БЕЗВЕРШЕНКО
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